

广东省科学技术协会

关于在当前疫情防控中发挥科技社团党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用的通知

各科技社团党组织：

为贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神，切实把疫情防控工作作为当前头等大事来抓，各科技社团党组织要提高政治站位，增强大局意识，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，全力打好打赢疫情防控硬仗，让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

一是切实结合实际，精准有效防控疫情。各科技社团党组织要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，坚决贯彻落实省委省政府的工作部署，深刻认识疫情防控长期性、复杂性，把应对处置工作作为头等大事来抓，不给全省和本地疫情防控工作增压添乱。从严落实常态化疫情防控措施，进一步筑牢疫情防控的严密防线。

二是加强组织动员，积极履行社会责任。做好组织发动工作，要号召会员自觉遵守疫情防控工作要求，增强自我防护意识，落实应急处置预案。学会党员主动亮身份践承诺，坚守岗位、履职尽责，做到带头响应号召、带头做好防护、带头志愿服务、带头维护稳定。教育引导广大会员听从指挥、

服从调度、坚定信心、科学防控，认真执行有关健康管理措施，按要求积极参加核酸检测，主动配合疫情排查。

三是发挥科技社团优势，助力疫情防控。要在疫情防控工作中注重发挥科技社团科技、人才专长，为打赢疫情防控硬仗贡献力量。号召广大会员在疫情防控、生产经营、建言献策和科普宣传等方面发挥科技工作者优势，在做好自身疫情防控的前提下，尽力而为，量力而行，为抗疫提供更多技术支持。

四是加强舆论引导，营造良好社会氛围。要进一步加强疫情防控一线党的领导，充分发挥党的政治优势、组织优势和密切联系群众优势，推动疫情防控各项工作落地落实。做到及时宣传政策传递信息，关心关爱抗疫一线的学会会员，要注重在疫情防控一线发现和宣传表现突出的学会会员和典型事迹。同时在工作中要坚决防止形式主义、官僚主义，让广大会员有更多时间精力投入疫情防控工作。

